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	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	C
	26.
	C
	51.
	D

	2.
	C
	27.
	B
	52.
	E

	3.
	B
	28.
	C
	53.
	D

	4.
	D
	29.
	D
	54.
	B

	5.
	A
	30.
	A
	55.
	E

	6.
	A
	31.
	C
	56.
	C

	7.
	D
	32.
	E
	57.
	A

	8.
	A
	33.
	D
	58.
	A

	9.
	B
	34.
	B
	59.
	A

	10.
	D
	35.
	D
	60.
	E

	11.
	B
	36.
	C
	61.
	A

	12.
	A
	37.
	E
	62.
	A

	13.
	B
	38.
	B
	63.
	A

	14.
	D
	39.
	B
	64.
	C

	15.
	C
	40.
	D
	65.
	A

	16.
	A
	41.
	A
	66.
	B

	17.
	A
	42.
	C
	67.
	A

	18.
	D
	43.
	A
	68.
	D

	19.
	D
	44.
	D
	69.
	D

	20.
	C
	45.
	B
	70.
	B

	21.
	C
	46.
	B
	
	

	22.
	C
	47.
	E
	
	

	23.
	B
	48.
	D
	
	

	24.
	A
	49.
	D
	
	

	25.
	B
	50.
	A
	
	


BAREM DE CORECTARE CLASA A IX-A

REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA A IX A
61: Rezolvare 

a. 4 celule x14 cromozomi monocromatidici=56 cromatide

b. în anafaza I sunt 28 cromozomi bicromatidici=28 centromeri

62: Rezolvare 

a. eucarioţi neflagelaţi: 100.000 parameci+120.000 Chlorella+80.000 amoaebe +100.000 Saprolegnia=400.000

b. algelor unicelulare flagelate: 500.000 Chlamydomonas
c. protista/protoctista: 100.000 parameci+120.000 Chlorella+80.000 amoaebe +100.000 Saprolegnia+500.000 Chlamydomonas+400.000 de euglene =1.300.000
63: Rezolvare 

a. Celulele hepatice sunt binucleate si pot avea 1-2 nucleoli. 

     Ca urmare în 50.000 de hepatocite au 100.000 de nuclei

b. În toate hepatocitele se găsesc 100.000 – 200.000 de nucleoli. 

     Celulă hepatică poate conţine peste 1000 de mitocondrii,  deci 1000  x        50.000 = 50.000.000 de mitocondrii.

c. Suprafaţa internă a mitocondriei creşte de aproximativ 10 ori prin plierea membranei interne.

64: Rezolvare 

a. Genitorii: Cc , chc
	
	C
	c

	ch
	C ch
	chc

	c
	Cc
	cc


65: Rezolvare

c. nr. de celule aflate în cea de-a patra diviziune: 8 celule

-cromozomii dintr-o celulă în anafază sunt în număr de 94 şi sunt monocromatidici

-nr total de cromatide: 8 celule x 94 cromatide=752 cromatide

66:Rezolvare

SOŢIA: XhXaa ; SOŢUL XYAa

a) copii cu albinism

	gameţi
	Xha
	Xa

	XA
	XhXAa
	XXAa

	Xa
	XhXaa
	XXaa

	YA
	XhYAa
	XYAa

	Ya
	XhYaa
	XYaa


 b) mama are LA lDd; 

     primul copil: lldd

tatăl poate să aibă: A heterozigot, Rh+ heterozigot sau Rh-




      B heterozigot,   Rh+ heterozigot sau Rh-




      O,                    Rh+ heterozigot sau Rh_
c) copii albinotici şi hemofilici

	gameţi
	Xha
	Xa

	XA
	XhXAa
	XXAa

	Xa
	XhXaa
	XXaa

	YA
	XhYAa
	XYAa

	Ya
	XhYaa
	XYaa


67:Rezolvare

A. Genotipul p1p1p2p2 este pentru culoarea albă a tegumentului – 1/16
	gameţi
	P1P2
	P1p2
	p1P2
	p1p2

	P1P2
	P1P1P2P2
	P1P1P2p2
	P1p1P2P2
	P1p1P2p2

	P1p2
	P1P1P2p2
	P1P1p2p2
	P1p1P2p2
	P1p1p2p2

	p1P2
	P1p1P2P2
	P1p1P2p2
	p1p1P2P2
	p1p1P2p2

	p1p2
	P1p1P2p2
	P1p1p2p2
	p1p1P2p2
	p1p1p2p2


B. Genotipurile:  P1p1P2p2,  P1P1p2p2 şi p1p1P2P2 reprezintă 6/16 (procentul este de 37,50%)
C. Genotipul pentru negru tipic,  P1P1P2P2 este 1/16

D. Genotipul P1p1P2p2 are procentul este de 25%
69: Rezolvare

-  După primul ciclu , care durează12 ore, se formează 20 micelii, dar din acestea rămân 18 micelii

-  După ciclul 2, adică după 24 de ore, se formează 36 micelii, dar din acestea rămân 34 micelii
-  După ciclul 3, adică după 36 de ore, se formează 68 micelii, dar din acestea rămân 66 micelii

-  După ciclul 4, adică după 48 de ore, se formează 132 micelii, dar din acestea rămân 130 micelii

70: Rezolvare

Soţul: Pp Ll – pistruiat, lobul urechii liber
Soţia: Ppll – pistruiată, lobul urechii ataşat
	
	PL
	pL
	Pl
	pl

	Pl
	PPLl
pistruiat, lobul urechii liber
	PpLl 
pistruiat, lobul urechii liber

	PPll
pistruiat, lobul urechii ataşat
	Ppll 
pistruiat, lobul urechii ataşat

	pl
	PpLl

pistruiat, lobul urechii liber
	ppLl

fără pistrui, lobul urechii liber

12,5%
	Ppll
pistruiat, lobul urechii ataşat
	ppLl
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